

КОММУНАР

г. Тула

25 МАЯ 1974

МАЛЫЙ ТЕАТР

В ТУЛЕ

Ну как не восхлиknуть, перефразируя Гоголя: «И какой же русский не любит Малый театр!» Невозможно представить себе отечественную культуру без него, как не представишь ее без Третьяковки и МХАТа. Бывая в Москве, с трепетом сердечным проходим мы мимо здания, возле которого в мудрой задумчивости сидит бронзовый Островский. Проходить-то проходим, а попасть в него удается не всегда.

И вот прославленный театр в Туле. Пятнадцать лет назад актеры его труппы выступали в нашем городе. Многие из нас и сейчас с благодарностью вспоминают те дни. Теперь Малый снова дарит свое замечательное искусство тулякам. Эти короткие, всего на десять дней, гастроли посвящены полуторавековому юбилею театра.

На гастрольной афише — имена народных артистов СССР М. И. Жарова, Н. И. Рыжова, В. И. Хохрякова, Е. М. Шатровой, народных артистов РСФСР Э. А. Быстрицкой, Е. П. Велихова, Е. Я. Весника, Е. М. Солодовой и других мастеров сцены. Всего четыре спектакля привезено в Тулу, но как разнообразен этот репертуар. Прежде всего, конечно, Островский — ведь не зря же Малый театр называют «Дамом Островского». Зрители увидят комедию «Не все коту масленица», Затем — очень редко идущая сейчас пьеса А. Н. Толстого «Касатка». Советская драматургия представлена пьесой Константина Симонова «Так и будет», а зарубежная — комедией Э. Скриба «Стакан воды».

Вчера Тула тепло встречала артистов Малого театра. Вечером во Дворце культуры профсоюзов перед началом первого спектакля от имени обкома КПСС и облисполкома, от имени всех тульских гостей сердечно приветствовала начальник областного управления культуры Т. С. Ионова. Ей преподнесены цветы. Затем был показан прошедший с большим успехом спектакль «Стакан воды».

В. ЧИЖОВ.